



ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਮੈਮੋ

ਅਪ੍ਰੈਲ 2025

ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਬਸੰਤ ਬ੍ਰੇਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਪਸ ਆਉਣ 'ਤੇ ਸਵਾਗਤ ਹੈ!

ਬਸੰਤ ਬ੍ਰੇਕ ਆਈ ਤੇ ਚਲੀ ਗਈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਰੋਮਾਂਚਕ ਅਤੇ ਰਚਨਾਤਮਕ ਅਪ੍ਰੈਲ ਲਈ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਤੇ ਸਵਾਗਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ! ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਆਰਾਮ, ਵਿਸ਼ਰਾਮ ਅਤੇ ਪਿਆਰੇ ਪਲਾਂ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਰੁਟੀਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤਮ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ—ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਜੋ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਿੱਖਿਆ, ਖਾਸ ਇਵੈਂਟਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਮਹਨਤ ਅਤੇ ਤਰੱਕੀ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਅਗਲੇ ਕੁਝ ਮਹੀਨੇ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਬੀਤ ਜਾਣਗੇ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਲਗੇਗਾ, ਗਰਮੀ ਆ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਫਲ ਅਤੇ ਫਲਦਾਇਕ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਰੁਟੀਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਇਹ ਨਵੇਂ ਲਕਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸੈਟ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ **ਸਥਿਰ ਸਕੂਲ ਹਾਜ਼ਰੀ** ਹੈ। ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰ ਸਕੂਲ ਦਾ ਦਿਨ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਹਰ ਪਾਠ ਪਿਛਲੇ ਪਾਠ 'ਤੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਬਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਿਯਮਿਤ ਹਾਜ਼ਰੀ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਿੱਖਣ ਨਾਲ ਜੁੜੇ, ਆਤਮਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਅਤੇ ਟਰੈਕ 'ਤੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਬੱਚਾ ਇੱਕ ਦਿਨ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਨਵੇਂ ਸੰਕਲਪਾਂ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ, ਸਾਥੀਆਂ ਨਾਲ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੁਨਰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਕੀਮਤੀ ਮੌਕਿਆਂ ਤੋਂ ਵਾਂਝਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਪਰਿਵਾਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀਆਂ ਆਦਤਾਂ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਸਧਾਰਨ ਤਰੀਕੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਮੌਜੂਦ ਅਤੇ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

- **ਸੰਭਾਵਿਤ/ਪ੍ਰੀਡਿਕਟਬਲ ਰੁਟੀਨ ਸੈਟ ਕਰੋ:** ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਰਾਤ ਦੀ ਨੀਂਦ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਥਿਰ ਸਵੇਰੇ ਦਾ ਸ਼ਿਡਿਊਲ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਸਵੇਰਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ।
- **ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਸੈਡਿਊਲ ਕਰੋ:** ਜਦੋਂ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ, ਡਾਕਟਰ ਜਾਂ ਡੈਂਟਿਸਟ ਦੇ ਦੌਰੇ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਘੰਟਿਆਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੈਡਿਊਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋ।
- **ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਕਰੋ:** ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਹਾਜ਼ਰੀ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ! ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਹਾਂ।
- **ਛੋਟੀਆਂ ਜਿੱਤਾਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਓ:** ਚੰਗੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਅਤੇ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਰਹਿਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੀ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸਮਰਪਿਤ ਸਾਥੀ ਬਣਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ। | ਆਓ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਇਹ ਅੰਤਮ ਕੁਝ ਮਹੀਨੇ ਇਕੱਠੇ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਬਣਾਈਏ!"





ਅਪੈਲ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਹੈ: ਸੱਚਾਈ

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਚਰਿੱਤਰ ਵਿਕਾਸ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਫਲਤਾ ਜਿੰਨਾ ਹੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ, ਅਸੀਂ **ਸੱਚਾਈ** ਦੇ ਗੁਣ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦੇ ਰਹੇ ਹਾਂ—ਭਰੋਸੇ, ਸਤਿਕਾਰ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਨੀਂਹ।

ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ, ਸੱਚੇ ਹੋਣ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਿਕਾਸ ਦਾ ਇੱਕ ਅਹਿਮ ਹਿੱਸਾ ਹੈ। ਚਾਹੇ ਇਹ ਆਪਣੇ ਕਿਰਿਆਵਾਂ ਬਾਰੇ ਸੱਚ ਬੋਲਣਾ ਹੋਵੇ, ਆਪਣੇ ਭਾਵਨਾਂ ਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਨਾਲ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ ਜੇ ਸਹੀ ਹੈ ਉਸਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ, ਸੱਚਾਈ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਅਤੇ ਆਤਮਵਿਸ਼ਵਾਸ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਕੇ, ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਿੱਖਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸੱਚਾਈ ਸਿਰਫ ਮੁਸੀਬਤ ਤੋਂ ਬਚਣ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਹੈ—ਇਹ ਭਰੋਸਾ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਸੰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੈ।

ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਕਿਵੇਂ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਾਂ

ਸਾਰੇ ਮਹੀਨੇ ਦੌਰਾਨ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- **ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿਚ ਚਰਚਾ ਅਤੇ ਪਾਠ:** ਅਧਿਆਪਕ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕਹਾਣੀਆਂ ਸਾਂਝੀਆਂ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਚੋਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਸੱਚਾਈ ਕਿਉਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ।
- **ਸਾਖਰਤਾ ਦੀ ਤਾਕਤ:** ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਕਹਾਣੀਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨਾ ਜਿੱਥੇ ਕਹਾਣੀ ਦਾ ਨੈਤਿਕ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਦੇ ਮਹੱਤਵ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ।
- **ਪਛਾਣ ਅਤੇ ਹੌਸਲਾ ਅਫਜ਼ਾਈ:** ਅਸੀਂ ਸੱਚਾਈ ਦਿਖਾਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਅਸਲ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਾਂਗੇ। ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਇਸ ਗੁਣ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਮਾਡਲ ਕਰਦੇ ਹਨ: ਸਮਾਜਿਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਪਛਾਣ ਫਾਰਮ ਜੋ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਕਿਤਾਬਾਂ ਦੇਣ ਲਈ ਡਰਾਅ ਵਿੱਚ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।
- **ਰੋਲ-ਪਲੇਅਿੰਗ ਅਤੇ ਚਿੰਤਨ ਕਿਰਿਆਵਾਂ:** ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸੱਚੇ ਚੋਣਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਸੱਚਾਈ ਕਿਵੇਂ ਦੇਸਤੀ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਮਕਸਦ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਸਮਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣ ਲਈ ਜਿੱਥੇ ਸੱਚਾਈ ਵਰਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਜਰਨਲ ਪ੍ਰੋਪਟਸ ਵਿੱਚ।

ਪਰਿਵਾਰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਕਿਵੇਂ ਸਮਰਥਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ

ਸੱਚਾਈ ਇੱਕ ਗੁਣ ਹੈ ਜੋ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਘਰ ਦੋਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਤਰੀਕੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਪਰਿਵਾਰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ:

- **ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਮਾਡਲ ਬਣੋ:** ਬੱਚੇ ਉਹੀ ਸਿੱਖਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਹ ਵੇਖਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਪਲ ਸਾਂਝੇ ਕਰੇ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਬੋਲਣਾ ਪਿਆ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਔਖਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰੋ ਕਿ ਇਹ ਕਿਉਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸੀ।
- **ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰੋ:** ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਥਾਂ ਬਣਾਓ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਸੱਚ ਬੋਲਣ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੇ ਬਿਨਾਂ ਸਜ਼ਾ ਦੇ ਡਰ ਤੋਂ। ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰੋ, ਭਾਵੇਂ ਸਥਿਤੀ ਔਖੀ ਹੋਵੇ।





King Traditional
Elementary School

- **ਕਹਾਣੀਆਂ ਅਤੇ ਮੀਡੀਆ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ:** ਉਹ ਕਿਤਾਬਾਂ ਪੜ੍ਹੋ ਜਾਂ ਸੋਅ ਦੇਖੋ ਜੋ ਸੱਚਾਈ ਦੇ ਮਹੱਤਵ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪਾਤਰਾਂ ਦੇ ਚੋਣਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰੋ।
- **"ਸੱਚ ਦੇ ਪਲ" ਅਭਿਆਸ ਕਰੋ:** ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਸੱਚ ਬੋਲਦਾ ਹੈ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਔਖੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਉਸ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਸ ਭਰੋਸੇ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰੋ ਜੋ ਇਹ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਮੁਦਾਇਕ ਵਜੋਂ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜੀਵਨ ਭਰ ਦੇ ਗੁਣ ਵਜੋਂ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ—ਇੱਕ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਦੋਸਤੀ, ਸਕੂਲ ਦੇ ਕੰਮ, ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨੂੰ ਪਾਲਣ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਥ ਦੇਣ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ!

ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਸਾਡੇ ਟੀਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ!

Noon Hour Supervisors



- Regular, paid noon hour supervisors needed for 1 hour a day
- Keep our students safe while they eat (in the classroom) and play outside
- help support children with everything from band-aids to peer mediation when conflict arises.
- Criminal record check needed
- You can help out for a certain day of the week that works for you, or a range of days!
- Back ups needed to! Why not help out by being on call?

ਪਿਆਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ! ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਅਸੀਂ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਦਿਨ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ?

ਅਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ:

- ਇੱਕ ਪੂਰੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਦੁਪਹਿਰ ਦਾ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ (ਜੇ ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ 5 ਦਿਨ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਸਮੇਂ ਮਦਦ ਕਰੇ)

- ਕੁਝ ਮਾਤਾ/ਪਿਤਾ ਜੋ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹਰ ਸੋਮਵਾਰ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਦਿਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡਾ ਦਿਲ ਕਰੇ)।





- ਕੁਝ ਹੋਰ ਮਾਤਾ/ਪਿਤਾ ਜੋ ਕੇਵਲ 'ਆਨ-ਕਾਲ' ਆਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਨ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਹੋਰ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਬਿਮਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ (ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਐਪ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ)।

ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਬਾਲਗ ਹਨ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ: ਕਈ ਦਿਨਾਂ ਲਈ, ਇੱਕ ਦਿਨ ਲਈ, ਜਾਂ ਸਿਰਫ਼ ਸਾਡੇ 'ਆਨ-ਕਾਲ' ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿਚ ਰੁਚੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਦਸੋ! ਆਨਬੋਰਡਿੰਗ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਇਕੋ ਜਿਹੀ ਹੈ, ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਦਿਨ ਜਾਂ ਸਮੇਂ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ! ਇਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਾਲ ਢੁਕਵੀਂਤਾ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨਾ, ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਉਮੀਦਾਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਜਾਣਾ, ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਪੈਕੇਜ (ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ) ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਅਪਰਾਧਿਕ ਰਿਕਾਰਡ ਜਾਂਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜੋ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਰਾਹੀਂ ਪੂਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਡੇ ਨਿਯਮਤ ਵਲੰਟੀਅਰ ਅਪਰਾਧਿਕ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਜਾਂਚ ਨਾਲੋਂ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਵਿਆਪਕ ਜਾਂਚ ਹੈ। ਅਪਰਾਧਿਕ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਮੁਫਤ ਹੈ, ਪਰ ਅਕਸਰ ਕਈ ਹਫ਼ਤੇ ਲੱਗ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਿਉਂ ਨਾ ਕਰੋ? ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਜੁੜਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਟੀਮ ਦਾ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਦਾ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਨਾ ਗਵਾਓ!

ਪੈਕ ਵਲੋਂ ਇੱਕ ਨੋਟ:

ਕਿੰਗ ਪੈਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਦੀ ਕਦਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਪੇਰੈਂਟ ਐਂਡਵਾਈਜ਼ਰੀ ਕੌਂਸਲ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਦੱਸਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਸਾਡੀ ਪੈਕ ਪ੍ਰਧਾਨ ਰੂਬੀ ਮਾਨ ਦਾ ਇੱਕ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੇਠਾਂ ਵੇਖੋ:

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਪ੍ਰੈਲ ਅਤੇ ਬਸੰਤ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਸਲਾਹਕਾਰ ਪਰਿਸ਼ਦ (PAC) ਸਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਵਿਦਿਅਕ ਅਨੁਭਵ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਪੈਕ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੁਆਰਾ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਬਲਕਿ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਅਤੇ ਊਰਜਾ ਦਾ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਪੈਕ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਨਾਲ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਜੁੜਨ, ਰਿਸ਼ਤੇ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ 'ਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮਿਲਦੀ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਚਾਹੇ ਇਹ ਸਮਾਗਮਾਂ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ, ਸਰੋਤਾਂ ਲਈ ਫੰਡ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ, ਹਰ ਯੋਗਦਾਨ ਫਰਕ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਮਾਤਾਪਿਤਾ ਨੂੰ ਪੈਕ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਇਕੱਠੇ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਯਾਤਰਾ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡੀ ਆਵਾਜ਼ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਕੱਠੇ ਮਿਲ ਕੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ 'ਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ!

ਆਦਰ ਨਾਲ,





ਰੂਬੀ ਮਾਨ

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਕੋਇਰ ਕਲੱਬ: ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਐਲਾਨ ਕਰਦਿਆਂ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਕੋਇਰ ਸੂਰ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਐਬੀ ਆਰਟਸ ਥੀਏਟਰ ਵਿਖੇ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ "ਨਾਈਟਸ ਆਫ ਮਿਊਜ਼ਿਕ" ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਵੱਡੀ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਲਈ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਕੋਇਰ ਸੰਗੀਤ ਦਾ ਮੌਕਾ ਹੈ ਜੋ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਸੰਗੀਤ ਦੇ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਦੀ ਅਵਸਰ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀਆਂ ਸੰਗੀਤ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਕੋਰਲ ਗਰੁੱਪ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਕੁਝ ਸੰਗੀਤਕ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨਾਂ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜੋ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਨਾਈਟਸ ਆਫ ਮਿਊਜ਼ਿਕ ਅਵਸਰ ਲਈ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜੋ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਗਾਇਨ ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਦਾ ਮੌਕਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਭਿਆਸ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ।

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਭੰਗੜਾ ਕਲੱਬ: ਕੋਇਰ ਇਕੋ ਇਕ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨਾਈਟਸ ਆਫ ਮਿਊਜ਼ਿਕ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨੀ ਵਿੱਚ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਗੇ। ਸਾਡੀ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਭੰਗੜਾ ਟੀਮ ਵੀ ਉਸ ਸ਼ਾਮ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਲਈ ਕਈ ਨਾਚ ਸਾਂਝੇ ਕਰੇਗੀ। ਸਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨਾ ਸਿਰਫ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੰਗੀਤ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਬਲਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਡਾਂਸ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਨੂੰ ਵੀ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਚਾਹੇ ਤੁਸੀਂ ਗਾਇਕਾਂ ਜਾਂ ਡਾਂਸਰਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਐਬੀ ਆਰਟਸ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਨਾਈਟਸ ਆਫ ਮਿਊਜ਼ਿਕ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਹੈ। ਉਹ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰਾ 'ਤੇ \$ 2 ਦਾਨ ਮੰਗਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਕੁਝ ਸਿੱਕੇ ਉਸ ਦਿਨ ਲੈਕੇ ਆਵੋ।

ਭੰਗੜਾ ਡਾਂਸ ਦੇ ਹੋਰ ਵੀ ਮੌਕੇ:

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਭੰਗੜਾ ਡਾਂਸਰ ਬਹੁਤ ਰੁੱਝੇ ਹੋਣਗੇ। ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਵਿਸਾਖੀ ਦੀ ਸਭਾ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਇਸ ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਰਵਾਇਤੀ ਸੂਟਾਂ ਦਾ ਮਾਡਲਿੰਗ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਡੋਹਲ ਡ੍ਰਮ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਾਡੇ ਭੰਗੜਾ ਮੁੰਡੇ ਅਤੇ ਕੁੜੀਆਂ ਦੇ ਹਰੇਕ ਡਾਂਸ ਗਰੁੱਪ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਡਾਂਸ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਗੇ। ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ (ਏਟੀਐਸ) ਦੇ ਡਾਂਸਰ ਵੀ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਦੋਵੇਂ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ। ਇਹ ਇੱਕ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਸਮਾਗਮ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸਵਾਗਤ ਹੈ! ਬੈਠਣ ਦੀ ਸੀਮਾ ਸੀਮਤ ਹੈ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ, ਸਾਡਾ ਗੈਰ-ਵਰਦੀ ਪਹਿਰਾਵਾ ਦਿਵਸ ਸੋਮਵਾਰ, 14 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਹੈ, ਜੋ ਜਸ਼ਨ ਦਾ ਅਸਲ ਦਿਨ ਹੈ। ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਚਾਹੁਣ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਫੈਨਸੀ ਸੂਟ ਪਹਿਨ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਮੇਸੇ ਗਰਮ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਵਿੱਚ ਖਾਵਾਂਗੇ। ਸਾਡੀ ਭੰਗੜਾ ਟੀਮ ਏਟੀਐਸ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰੇਗੀ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਭੰਗੜਾ ਡਾਂਸਰਾਂ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਸਾਡੇ ਕੈਂਪਸਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸਬੰਧ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਊਥ ਪੋਪਲਰ ਦੇ ਡਾਂਸਰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਇਕੱਠੇ ਮਨਾਉਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ।

ਸਕੂਲ ਵਿਆਪਕ ਉਮੀਦਾਂ ਅਸੈਂਬਲੀ:

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ, ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਉਮੀਦਾਂ ਹਨ। ਇਹ ਨਿਯਮ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਆਦਰਯੋਗ ਅਤੇ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਸਿੱਖਣ ਦਾ





ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ 9 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਸਕੂਲ-ਵਿਆਪੀ ਉਮੀਦਾਂ ਦੀ ਅਸੈਂਬਲੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰੋ ਕਿ ਉਹ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਅਸੈਂਬਲੀ ਦੌਰਾਨ ਕੀ ਸਿੱਖਦੇ ਹਨ।

ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ:

ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਸਕੂਲ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਨਵੇਂ ਵਾਲੇ ਕੋਈ ਵੀ ਉਤਪਾਦ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਲਿਆਂਦੇ ਗਏ ਹਨ। ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ, ਨਿਊਟੋਲਾ ਦੇ ਨਾਲ ਕੁਝ ਸੈਂਡਵਿਚ ਲਿਆਂਦੇ ਗਏ ਸਨ, ਜੋ ਦੂਜਿਆਂ ਲਈ ਖਤਰਨਾਕ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਈਸਟਰ ਆਉਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਸਕੂਲ ਭੇਜਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਵੇਂ ਲਈ ਕੈਂਡੀਜ਼ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ। ਚਾਕਲੇਟ ਵਿੱਚ ਅਕਸਰ ਹੈਜ਼ਲਨਟਸ ਜਾਂ ਹੋਰ ਨਵੇਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਓ। ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।

ਸਕੂਲ ਵਰਦੀਆਂ:

ਸਾਡੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵਰਦੀ ਸਾਡੇ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਇਕੱਠ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਬਸੰਤ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਉਮੀਦਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣ ਲਈ ਡਰੈੱਸ ਕੋਡ ਨੂੰ ਸਖਤੀ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਾਡੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਇਕਸਾਰ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਵਾਲੀ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਸਪਸ਼ਟ ਗਾਈਡ ਹੈ।

ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਉਪਕਾਰ:

ਡਰਾਪ-ਆਫ ਲੇਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ: ਸਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਕਿ ਵਧੇਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਲੰਬੀ ਡਰਾਪ-ਆਫ ਲੇਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬੱਸ ਲੇਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਛੱਡਣ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਡਰਾਪ-ਆਫ ਲੇਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਿਰਫ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਕਰੋ, ਪਾਰਕਿੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ। ਜਦੋਂ ਡਰਾਪ-ਆਫ ਲੇਨ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਕਾਰਾਂ ਪਾਰਕ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਦੂਜੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਲਈ ਦਾਖਲ ਹੋਣਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਵਾਹਨ ਪਾਰਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਸਥਾਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਸਟਾਫ ਪਾਰਕਿੰਗ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾ ਕਰੋ:

ਦਫਤਰ ਦੇ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਸਟਾਫ ਪਾਰਕਿੰਗ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਕਸਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇਰ ਨਾਲ ਛੱਡਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਹ ਇੱਕ ਡੈਂਡ ਐਂਡ ਹੈ ਅਤੇ ਜਲਦੀ ਡਰਾਪ-ਆਫ ਲਈ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਹਾਦਸੇ ਹੋਏ ਹਨ ਜਦੋਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਇਸ ਲਾਟ ਵਿੱਚ ਗੱਡੀ ਪਿੱਛੇ ਮੋੜਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਘੁਮਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਕੁਝ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੇ ਅਪਰੰਗਤ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਵੀ ਪਾਰਕ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਦੇ ਵੀ ਉਚਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਪਾਰਕਿੰਗ ਜਾਂ ਡਰਾਪ-ਆਫ ਲੇਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ।

ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ:

- 9 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਸਕੂਲ-ਵਿਆਪਕ ਉਮੀਦਾਂ ਦੀ ਅਸੈਂਬਲੀ 9-9:30





- 11 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਕਿੰਗ ਵੈਸਾਖੀ ਐਸੈਂਬਲੀ, ATS ਡਾਂਸਰ ਸਾਡੇ ਕੈਂਪਸ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨਗੇ
- 14 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਭੰਗੜਾ ਕਲੱਬ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ATS ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨਗੇ, ਵੈਸਾਖੀ ਮਨਾਉਣ ਦਾ ਦਿਨ (ਕੋਈ ਯੂਨੀਫਾਰਮ ਨਹੀਂ), ਹੌਟ ਲੰਚ
- 17 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਦਿਨ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)
- 18 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਗੁੱਡ ਫਰਾਈਡੇ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)
- 21 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਈਸਟਰ ਸੋਮਵਾਰ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)
- 30 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਐਬੀ ਆਰਟਸ ਥੀਏਟਰ ਵਿੱਚ ਸੰਗੀਤ ਦੀਆਂ ਰਾਤਾਂ, \$2 ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ

